

Информация о проведении заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов в ФГБУ ТС «Жемчужина» Минздрава России в 2023 году
В 1 квартале 2023 года заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов не проводились, так как информации о нарушении требований к служебному поведению и о наличии личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, не поступало.

Во 2 квартале 2023 года заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов не проводились, так как информации о нарушении требований к служебному поведению и о наличии личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, не поступало.

В 3 квартале 2023 года заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов не проводились, так как информации о нарушении требований к служебному поведению и о наличии личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, не поступало. 

В 4 квартале 2023 года заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов не проводились, так как информации о нарушении требований к служебному поведению и о наличии личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, не поступало.

